



УТВЕРЖДАЮ:

Иулиания Иулиания

Настоятельница
Крестовоздвиженского женского
монастыря д.Быдреевка
игуменья Иулиания

« 25 » августа 2020г.

**ПОЛОЖЕНИЕ:
КОНКУРС ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ «Родословие».**

ОРГАНИЗАТОР КОНКУРСА:

Религиозная организация «Крестовоздвиженский женский монастырь дер. Быдреевка г. Семенова Нижегородской области Городецкой Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)» по благословению Преосвященнейшего Августина (Анисимова), епископа Городецкого и Ветлужского в рамках реализации проекта при поддержке Фонда президентских грантов на развитие гражданского общества «Создание музея исторической памяти Новомучеников и Исповедников Земли Нижегородской»

ЦЕЛЬ:

Воспитание подрастающего поколения на примере жизни их предков как на прямом свидетельстве веры в Бога и любви к Отчизне.

ЗАДАЧИ:

Показ достойных примеров для воспитания подрастающего поколения, основанных на традиционных православных ценностях в разрезе истории Православной Церкви в целом и истории Семеновского края и близлежащих районов в частности.

Пробуждение интереса к истории своего рода, судьбам своих предков и их роли в историческом процессе прошлого и настоящего времен.

Приобщение подрастающего поколения к познанию истории страны и Церкви через историю своего рода.

Пробуждение интереса к религиозно-культурологическим традициям России, родного края через семейные традиции.

Изменение отношения к истории своей страны через историю собственной семьи, своего рода.

Показ значимости каждого человека и семьи в целом, так как судьба каждого человека – часть всемирной истории.

Воспитание патриотического чувства через установление династийности и преемственности поколений в отдельно взятой семье.

Расширение экспозиции музея исторической памяти Новомучеников и Исповедников Земли Нижегородской через сбор информации о подвижниках благочестия XX века.

СОДЕРЖАНИЕ РАБОТЫ:

Участнику конкурса необходимо создать как можно более детализированное генеалогическое древо своей семьи с указанием фамилий, имен, годов жизни (для усопших) или рождения (для ныне живущих) с приложением фотографий (если имеются). Дополнительно на бумажном носителе формата А4 составляется хронологическая последовательность поколений и дается краткое описание рода занятий либо биография (по возможности). Хронологическая последовательность может заменить генеалогическое древо; в этом случае необходимо указать степень родства либо от первого из известных предков, либо от последнего поколения из ныне живущих потомков. Творческие новшества приветствуются. Основное требование – достоверность информации. Желательно указать ссылку на источник получения архивных данных. Семейные предания могут дополнять исследовательскую работу; оформляются в печатном виде на формате А4 с пометкой «Семейное предание <напр., *Ивановых*>» по фамилии участника конкурса, либо ближайшего к истории наших дней представителя мужской линии рода участницы конкурса (отца, деда).

УЧАСТНИКИ КОНКУРСА:

- Учащиеся средних и старших классов православных и общеобразовательных гимназий и школ г.о.Семеновский и Городецкой Епархии.
- Молодежь и студенты г.о.Семеновский и Городецкой Епархии.
- Прихожане и паломники Крестовоздвиженского женского монастыря.
- Подписчики интернет-страниц Крестовоздвиженского женского монастыря.
- Туристы и гости г.Семенов.

НОМИНАЦИИ КОНКУРСА:

Исследовательская работа, в том числе презентация, с элементами фотокомпозиции.

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ РАБОТ:

Все работы должны быть выполнены не менее чем на 2/3 самостоятельно (помощь старшего поколения и руководство педагогов и духовных наставников в

создании работ приветствуется), аккуратно оформлены и готовы к экспонированию.

Формат работ на бумагоносителях: А1 – А4 (иные форматы оговариваются при подаче заявки. Организатор конкурса имеет право не принять работу, формат которой не дает возможности ее экспонирования в рамках реализуемого проекта).

Каждая работа должна иметь собственное название.

Авторство обозначается в виде этикетки размером 4x8 см, в которой указывается:

- район, город или населенный пункт;
- название учреждения – места учебы или работы (для молодежи);
- фамилия, имя, отчество и возраст участника;
- фамилии, имена и отчества руководителей и соавторов-помощников, их должность или степень родства;
- контактный номер сотового телефона;
- адрес электронной почты (при наличии).

Этикетка располагается на первом листе либо на оборотной стороне работы крепится любым доступным образом, не нарушая общего вида работы.

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА: Крестовоздвиженский женский монастырь д.Быдреевка г.о. Семеновский Нижегородской области Городецкой Епархии РПЦ МП.

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА: С 01 сентября по 11 октября 2020 года.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНКУРСА: 12 октября 2020 года.

Лучшие работы станут частью экспозиции и передвижных выставок музея исторической памяти Новомучеников и Исповедников Земли Нижегородской при Крестовоздвиженском женском монастыре д.Быдреевка, а также будут размещены на интернет-ресурсах монастыря и партнеров грантового проекта проекта грантов «Создание музея исторической памяти Новомучеников и Исповедников Земли Нижегородской».

Работы доставляются к месту проведения конкурса в указанные сроки. Исследовательские работы, презентации и фото-композиции принимаются к участию в электронном виде на электронную почту организатора n.a.petrova101@yandex.ru с последующим предоставлением оригиналов в срок до 01 октября 2020 года (лично или услугами почтовых и транспортных компаний).

Телефон для справок:

Сот. 8-906-353-10-04 – монахиня Нина.

Форма заявки на участие в конкурсе.

№№ пп	ФИО участника (полностью), возраст участника	Тема работы	Исполнение, формат	Адрес, район, телефон (название учреждения)	ФИО руководителя и/или помощников (полностью), телефон
1.					